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Llenu ypoka:

M3YYUTb Knaccupukaumo XUMUNYECKUX
peakuuun no tennoBomy adpheKTy;

HayuuntbCcAa pewatb 3agaydvM Ha TensioBOWU

addekKT.

MOBTOPUTb KIacCUMPUKaLuulo XNMMUYECKUX
peakuumn



TenaoBou spdeKT
XMMUUYECKUX PeaKLLUM




. XHMHYeCKHe peakmpm

e I

IK30TEPMHYCCKHE JHIOTEPMHYCCKHE

' '

*Q -Q

MAYT C BblAEAEHHUEM
SHEeprum
S+0,=850,+Q
Bce peakunm
COEAMHEHUA, FOPEHMUS
3amMeLlleHmsa u obmeHa
3K30TEPMHNYECKHE

MAYT C MOrAoOLLeHHEM
SHeprmuum
2HO=2H,+0,-Q
Bce peakumnm
Pa3A0XKEHUSA
3HAOTEPMHYECKME,

Kpome:




OT rpevYecKoro

«IHAO0-» «3K30-»
BHYTpPb Hapy>Ky
Q Q



TepMoxumMmmyecKkoe ypaBHeHHe
peakuumn

2 NaOH + H,S0, = Na,SO, + 2 H,0 + 131 kI

VAN

2H,0 = 2H,(r) + O,(r) - i72 KK

TenAoBou apdeKT
XUMUUYECKOMU
DeaKLuMM




NpuMmeHeHue 3HaHUMU O
TENAOBOM 3P PeKTe
XMMUUYECKUX peaKL, UM

CamMasa MoIIIHada B
MUpe poCcCUMCcKasa
pakeTta "DHeprmusa"
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e A . L& eé crynieHemn padoraroT
- _.f..}"'nr =S Ha COKIVDKEeHHBIX ra3ax

HZMO2
2H2+02=2H20+572KD,)K



['opeHwne rasa meTaHa B
OBITOBBIX IUITAX:

| CH,+20,=CO0,+2H,0 + 890 kIx

['openme npos B KocTpe:

C+0,=CO, + 394 kllx




JIUCMOK,
= /IuCMOK Kuc/10p00
BbloesIsiem,
3Hepauto 3anacaem.




ObACHUTDL

UTe o
n3obparkeHus.

A/3:1) Nonpoby



l PeweHue 3apau

[Tpn B3aumoaencTBum 7r xenesa ¢ cepou
Bbigenunocb 12,15 kK[ aHepruw.
CocTtaBbTe TEPMOXUMMYECKOE YpaBHEHUE
peakLuu.

IlaHo:
m(Fe)=T7r
Q=12,15 kx
Qu-?



P S e A A~
elieHune: N= 7 n(Fe)—E 0,125monb

Fe+S=FeS+Q
0,125monb 12,15k[1X
(I / X KD.)K

_ 112,15
. 0,125monb

= 97,2 (kOx) ==>

Fe + S =FeS + 97,2 kIx



l PeweHue 3apau

Boluucnutb Maccy yrnepopa, Kotopas
notpedyerca ana nonyyeHuna 1608,96
kKIK aHepruu, ecnu TepMoxXMmMm4yecKoe
ypaBHeHuUe:

C+0:=C0:+402,24 kOx
[laHo:

Q = 1608,96k0x
m(C)-?



l PeweHue

C+0:=C0:+402,24 kOx
X MOJ1b 1608,96kDx
1mMonb T 402,24k

1160896 _
1) X=— oo = 4{mons)

2)n= %; 4—

m(C)
12

. m(C)= 4*12=48



